

**「褐色細胞腫・パラングリオーマ診療ガイドライン2018」
正誤表**

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。（修正箇所赤字記載）

場所	誤	正
X ページ アルゴリズム 「機能診断」の行 上から 1, 2 行目	24 時間尿中カテコールアミン 3 分画 (≥ 3 倍) 24 時間尿中メタネフリン 3 分画 (≥ 3 倍)	24 時間尿中カテコールアミン 3 分画 (≥ 2 倍) 24 時間尿中メタネフリン 2 分画 (≥ 3 倍)

2018 年 11 月
診断と治療社